2. יהושפט הכפיל את n המספרים הטבעיים הראשונים וצפניה הכפיל את m המספרים הזוגיים הראשונים (m ו-n גדולים מ-1). שניהם קיבלו אותה תשובה. הוכח/י שלפחות אחד הילדים טעה.

פתרון:
נזכיר את הסימון n! = 1(2(3(...(n. 
ליהושפט יצא n! ולצפניה 2(4(6(...((2m) = 2m(m!.
אם נניח שהם שווים ונחלק בm!, נקבל  2m = (m + 1)(m + 2)(...(n. היות ו m > 1, כל הגורמים באגף ימין גדולים מ1. אבל בין 2 מספרים עוקבים יש אחד אי-זוגי, ואז זה בלתי אפשרי. לכן, יש רק גורם אחד במכפלה כלומר 2m = m + 1 . אבל אז 
2m = (2m–1 + 2m–2 + … + 2 + 1) + 1 > (1 + 1 + … + 1+1) +1= m+1   סתירה.
